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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

ESTUDOS PARA IMPLEMENTAÇÃO DO REGIME DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR NO MUNICÍPIO DE MANAUS (CERPC) 

Ao 1° (primeiro) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às 14:00 h 

(catorze horas), reuniu-se, presencialmente, na sede da Manaus Previdência, a Comissão 

de Estudos para implementação do Regime de Previdência Complementar no Município 

de Manaus (CERPC), com a presença dos membros: Daniela Cristina da Eira Corrêa 

Benayon (Presidente e representante da Manausprev), Eduardo Alves Marinho (membro 

e representante da Manausprev), Ana Luisa Sousa Faria Lacerda (membro e representante 

da Casa Civil), Alessandro Moreira Silva (membro e representante do Conselho 

Municipal de Gestão Estratégica — CMGE), Edson Nogueira Fernandes Júnior (membro e 

representante da Secretaria Municipal de Finanças e Tecnologia da Informação — SEMEF) e 

Elias Cruz da Silva (membro e representante do Tribunal de Contas do Estado do 

Amazonas — TCE/AM)e Emmanuel Machado Pinheiro Salazar (membro e representante 

da Câmara Municipal de Manaus — CMM). Registrou-se a ausência justificada dos 

membros Arnaldo Gomes Flores (membro e representante da Controladoria-Geral do 

Município — CGM), Ivson Coêlho e Silva (membro e representante da Procuradoria-Geral 

do Município — PGM) e Claudia Serique e Silva (membro e representante da Secretaria 

Municipal de Administração, Planejamento e Gestão — SEMAD). Assim, verificada a 

presença da maioria do colegiado, nos termos do Decreto n° 5.108, de 29 de junho de 2021 

(DOM 5129), iniciou-se a 114  Reunião Ordinária da CERPC, a quem compete promover 

estudos, apoio e propostas de medidas específicas a viabilizar a implementação do Regime 

de Previdência Complementar no Município de Manaus. Nesse talante, a Presidente 

passou à leitura da pauta do dia: Abertura das propostas e respectivos documentos 
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enviados pelas entidades. Assim, dando atendimento à pauta, a Presidente expôs o espaço 

virtual para o qual foram direcionadas as documentações recebidas, momento em que 

declarou-se a abertura oficial das propostas. Foram contabilizadas 12 (doze) propostas das 

entidades abaixo listadas, que encaminharam a documentação, dentro do prazo 

estabelecido no Edital n9  001/2021 (após a retificação publicada em 20/08/2021), para 

participação na Seleção Pública para contratação de Entidade Fechada de Previdência 

Complementar (EFPC), com objetivo administrar o plano de benefícios previdenciários 

dos servidores e empregados públicos da administração direta dos Poderes Executivo e 

Legislativo do Município de Manaus e de suas autarquias e fundações, quais sejam: 1) 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO ESTADO DE SÃO PAULO — SP-

PREVCOM; 2) FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO — PREVES; 3) FUNDAÇÃO BANRISUL DE SEGURIDADE SOCIAL; 4) 

FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL — RS-PREV; 5) BB PREVIDÊNCIA - FUNDO DE 

PENSÃO BANCO DO BRASIL; 6) REGIUS - SOCIEDADE CIVIL DE PREVIDÊNCIA 

PRIVADA; 7) FUNDAÇÃO ELETROBRAS DE SEGURIDADE SOCIAL — ELETROS; 8) 

APREV DO SERVIDOR (CURITIBAPREV - FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO MUNICÍPIO DE CURITIBA); 9) FUNDAÇÃO FAMÍLIA 

PREVIDÊNCIA; 10) FUNDAÇÃO VIVA DE PREVIDÊNCIA; 11) REAL GRANDEZA; e, 

12) MAG FUNDO DE PENSÃO. Dessarte, decidiu-se pela publicação de uma listagem na 

página da CERPC, declarando o recebimento dos documentos das entidades acima 

elencadas, além do envio de e-mail a estas, confirmando o protocolo. Também, foi 

convencionada a confecção de um checklist para aferir se tais entidades habilitar-se-ão na 

primeira fase, mediante a apresentação de todos os documentos exigidos pelo Edital e 
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indispensáveis ao julgamento. Assim, registrou-se que, no dia 10 de setembro, conforme o 

cronograma estimado, serão publicadas as propostas e documentações recebidas e 

também a lista de quais entidades precisarão complementar suas informações. Portanto, 

restou convencionado que a próxima reunião da Comissão ocorrerá dia 08 de setembro, às 

14h, na sede da Manaus Previdência, onde os membros deliberarão sobre a análise dos 

documentos e definição dos parâmetros para a análise qualitativa das propostas técnicas. 

Assim, não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu aos presentes na 

videoconferência e deu por encerrada a reunião, às 16:00 h (dezesseis horas), da qual 

participou e lavrou a presente Ata, que assina com os demais Membros da Comissão de 

Estudos para implementação do Regime de Previdência Complementar no Município de 

Manaus — CERPC. 

DANIELA CRISTINA DA EIRA CORRÊA BENAYONQI"L 

EDUARDO ALVES MARINHO ãWy/fA 
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